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EKOQNHXEIX

OMAAA A

INo 11 mapaxdte wpotdoelg, A.l. €oc Ko A.4., vo yphyete 610 TETPAOIO GOG TOV
apBpd ¢ TpOTAoNG Kol SITAN TO VPO TOV AVTIGTOXEL GTN GMOTH ATAVINGT).

A.1. Tlowog amd ToVC MAPUKAT® OPIOPOVG, TOL OVIKOUV OVTIGTOlYO GTO OKTAOIKO,
dvadko, dekaeladkod kot dexadikd cuotnua apibunong, stvor peyakvtepog;

a. (10101)g
B. (10101),
Y. (10101)16
0. (10101)0
Movaoseg S

A.2. Av xvxhopa RLC cg oeipd tpogodoteital e evariacodpevn Téon

v =30 nu(wt +30%) V kot dappéetar amd pevpa éviaons 1= 3 nu(mt — 30°)A,
TOTE:

Movaoseg S

A.3. Zmv napokdto cuvdeoporoyia ot téooepig avtiotdoelg Ry, Ry, R3 kot Ry eivan
drapopetikég petabd Toug. To pedpa I, diverar omo tn oyéon:
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Movaoseg S
A.4. Ot @opeig Tov NAeKTPIKOD PEVLATOG GTOVE PLETOAAIKOVS Oy®YOUG Etvat:

0. OPVNTIKEG OTEC.
B. Betcd Ko apvnTIKA 10VTQ.
y. eElevBepa NAEKTPOVIQL.
0. 10vTa Kot EAevBepa NAEKTPOVIQL.
Movaoseg S

A.5. Na yapoxtnpicere 610 TETPASIO GOC TIG TOPUKAT® TPOTACELS LE TO YPAUUD X,
av eivol cmoTEC, Kat pe To yphppa A, av eivor AavOoopéEves.

a. AxolovBiokd ovoudloviol To YneoKd KukA®pote, TV onoimv 1 €£0dog
e€aptdTat HOVo omd To GNUATA TTOL EQAPHOLOVTAL OTNV €16000 TOVG.
Movaosg 2

B. H mdAn NOT ypnowonotel éva tpaviictop mov Agitovpyel otV TTEPIOK
OTOKOTNG 1| OTNV TEPLOYT] KOPOL.
Movaosg 2

vy. H pwtodiodog, yio va Aettovpynoet kovovikd, moldvetotl opod.
Movaosg 2
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0. To nlextpwd pedpa ovopdletar evarAlaooopevo, OTav 1 TN Kot 1 gopd
ToVL petafdAiovtal TEPLodIKa e TO XPOVO.
Movaosg 2

A.6. Noa amoderyfei n oyxéon x - (x +y) =x pe Baon tov wivaxko aAndelog 1 pe
xpNon tov aélopdtov Kot Beopnuatov e diyefpag Boole, 6mov xy eivon
AoyIKEG peTafAnTég.

Movaodeg 10

A.7. Besopodpe KOKAOUO amAng avopBmong He HUETOCYNLUOATIOT) TOL TPOPOSOTEL
o avtiotaon R. Na oyedidoete oto 18Tpddd cog:

0. TO KUKAMOUO,
Movaoses 3

B. TIC KUHOTOHOPPEG TAGNC OTO OELTEPEVOV TNVIO TOV LETAGKNUOTIOTH KOl
otV avtiotaon R,
Movaosgs 6

Y. TNV KUUOTOHOPOPTN TNG EVTACNG TOL PEVUOTOC OV OlOPPEEL TNV avVTioTAON
R.
Movaoses 3
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OMAAA B

B.1. Tpeig myég ovveyong tdong pe niektpeyeptikég dSuvapelc E; =20 V. E, =60V,
E; =30 V kot ecotepikég avtiotdoelg 11 =1 Q 1, =3 Q wou r3 =1 Q,
avTioTOLY, CLVOEOVTOL LETOED TOVG KOl TPOPOSOTOVV TIG MUIKEG avTioTdoelg Ry
=1Q,

R;=4Q R3=4Q, R4= 2 Q, OTOG POIVETAL GTO TOPAKATO GYN QL.

Eyj,n  Eyn  Esp

e S
K<> * A
R
A
Ry Ry
L AMA— —AAA—]
R3

Na vtohoyioete:

a. tVv HEA Eoa ™ ¢ 16080vaung anyng tov tpiodv anyov,

Movaoseg S
B. Vv ecwTePIKT avTioToon roa TNG 1GO0OVVOUNG TNYNG TOV TPIOV TNYDV,

Movaoseg S
Y. TIC eVTACELS TMV PELUATOV TTOV d10PpPEOLV TIG avTIoTAoelS Ry, Ry, Rz kot Ry

Movaoss 8
0. v taon Vka.

Movaoseg 7

B.2. [davikd mvio pe ovvrereot) avtenaywyng L = 0,1 H cuvdéetan oe cepd pe
opn avtiotacon R = 40 Q. Zta dxpo NG GLVOECHOAOYING TTOL TPOKVTTEL
GULVOEETOL TTNYN EVAAAIGGOUEVNC TAONG V = 20042 nu400t V.

Noa vtohoyioete:

o. TNV EMAYOYIKN avTioTaon X, ToL TVIov 610 ded0UEVO KOKAMLAL.

Movaoseg S
B. T cbvBem avtictaon Z Tov KUKADGUOTOC.

Movaosg 4
Y. TNV €vEPYO TIUN TG EVTOOT|G TOL PEVUATOG GTO KUKAMLLAL.

Movaoseg S
0. TNV TPAYUOTIKY], AEPYN KOl POIVOUEVT 1GYV TOV KUKADUOTOC.

Movaosg 6

e. m yopntkommta C T0v TLKVOTY, OV TPENEL Vo, cuvdebel oe cePd G6TO
KUKA®UO, OOTE Vo eMtevyfel GLVTOVIGUOG GEPAG.
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Movaoseg S

2
Atvovtal nu45° = ouv45° = B
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AITANTHXEIX

OMAAA A
Al vy
A2 a
A3 vy
A4 vy
A.5 o) AdBog
B) Zooto
v) AdBog
d) Zmwoto
A.6
ITivakog aAnBeiog
X y Xty X-(xX+vy)
0 0 0 0
0 1 1 0
1 0 1 1
1 1 1 1
Apa x-(xty)=x
A7
AV
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OMAAA B

B.1
) Ey=E; +E;-E;=20+60-30=E;; =50V.
Byro=n1+trn+tn=1+3+1=r1,;=5Q.

RS(::Rl—i_RZ
R, +R,
) R R 4.4 Re£ =1+2+2=>Ref=5Q.
R,=—2"3=—"—2=20
R,+R;, 4+4
e 0 g
R, +r, 5+5
I, = R, I= 1 S=>L=25A0

* R,+R,  4+4
locKK. I=L+13=>1=25A.

0) Vka =B - It =50 -5 -5 = Vga =25 V.

B2.
a. V, =2004/2 Volt .
® = 400 rad/sec.
X; = Lo = 0,01 - 400 = X; =40 Q.
B. Z:\/R2+X§ =40% +40° = Z =402 Q.

y. V ———ZOOVolt
EN I
V. 200 542
[, =—N="" | ="""A
EN Z 40 /_2:>EN 2

X,
0. s(p(p—?zﬂzlznp:%".

40
P=V,I,c0vp = 200- i £ —P =500 W
Q= V|, nud = 200- i % Q =500V,

5v2

S=V, I,y = 200— = S=50042 VA.

1 1
&. cuvtovicpog = X = X = X, = ro =C= X
® o- X,

M

C=62,5-10°F.

1 107
C F

= =
400-40 16
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